

Prohászka tehetség tábor

BAKONYBÉL, 2017. MÁJUS 20-23.



Május végén táborba szálltak a Prohászka tehetséges diákjai, akik az egész idei tanévben részt vettek az iskola tehetséggondozó programjában. Ennek során három műhelyben (csillagászat/geológia, biológia és kémia) az élet keletkezését kutatták, a fenntarthatóságot vizsgálták, és arra keresték a választ, hogy hogyan védhetnék még hatékonyabban; mindezt abban a meggyőződésben, hogy hit és természettudományok nem zárhatják ki egymást.

A tábor négy napja során gyönyörű környezetben végezhettek el azokat a terepi munkákat (kőzetminták gyűjtése, növény-, és állathatározás, vízminták elemzése), amelyekre tantermi körülmények között nem, vagy alig kerülhet sor. A mikroszkópos vizsgálatok, a kémiai kísérletek, valamint a növények és állatok gyűjtése mellett esténként, a naplementét követően elmerülhettek a csillagos égbolt végtelenségében. Távcsövükkel megpillanthatták a Jupitert és egyik holdját. Sikertült megmászni a Kőrös-hegyet, valamint bejutottak az Likas-kő barlangjába is. Vasárnap szentmisén vettek részt a bakonybéli bencés monostorban, és jutott idő sok-sok játékra is.

A gimnázium negyedik tehetség táborra volt az ideje, melyet az különböztetett meg az előzőktől, hogy ez egy 90 órás tehetséggondozó műhelymunka lezárásaként jött létre, és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a Nemzeti Tehetségprogram pályázatán elnyert támogatással valósulhatott meg.

„Az élet keletkezése, fenntartása és védelme komplex természettudományos megközelítésben” (NTP-MTTD-16-0075)

Balogh Zoltán
munkaközösség-vezető, a tábor vezetője



Verseny előtt az apuka megfésűli Zsuzsit

SZIA vers- és prózamondó verseny

A Széchenyi István Általános Iskola vers- és prózamondó versenyén a diákok 1-1 életkoruknak megfelelő, szabadon választott költemény elszavalásával készülhettek fel.

Az egyik résztvevő, Király Zsuzsi III. e osztályos tanuló örömmel mesélt a megmérettetéséről:

„A vers kiválasztásában és a felkészülésben a tanító néni segített. Otthon sokat gyakoroltam, hogy hibátlanul tudjam elmondani a verset. Egy hosszú verset tanultam meg és a versenyen nagyon izgultam. Az osztályunkból hatan vettünk részt a megmérettetésen és többen oklevelet is kaptunk.

Jövőre is örömmel fogok jelentkezni a versenyre.”

Fotó: Király Zsuzsi
III. e osztályos tanuló

Zeneiskolások az Országos Szolfézsversenyen

Május 12-14. között rendezték meg a Kodály Zoltán Országos Szolfézsverseny debreceni döntőjét. A budakeszi Czövek Erna Zeneiskola két növendéke, Rétháti Júlia és Korondi Benedek a márciusi kecskeméti területi válogatón sikeresen túljutva képviselték az iskolát a végső megmérettetésen.

Három napos rendezvényen hallásgyakorlatokat és lapról éneklési feladatokat oldottak meg a versenyzők, valamint improvizációs készségükről is számot adtak. A rendkívül erős mezőnyben Júlia és Benedek is a 11. helyen végzett, előbbi a IV, utóbbi a II. korcsoportban. Felkészítő tanáruk: Juhos-Kiss Eszter.

Gratulálunk mindhármuknak!



Mezítlábas park a Szivárványban

Kedves Szülők! Mai világunkban egyre nehezebb közösségeket megmozgatni, szinte a semmiből teremteni valamit, mégis van erre esély.

Ennek ékes példája a Budakeszi Szivárvány Óvoda, ahol a szülői összefogás eredményeként egy mezítlábas parkot építettünk a gyermekeknek. Az óvoda bái bevételeiből és a szülők önzetlen segítségével jöhetett létre a 12 méter hosszú mezítlábas park. Az Óvoda Helyi Programjában és küldetésnyilatkozatában megfogalmazott környezettudatos magatartás és életmód megvalósítása, pedagógiai értékeink és feladataink középpontba helyezése a célunk. A nevelőtestület első alkalommal pályázott a ZÖLD óvoda cím elnyerésére, az óvoda óriási udvara jó személyi feltétele biztosíték ennek megvalósítására. A mezítlábas park hat féle járőfelületével, a friss levegőn való tartózkodás mellett segíti a gyermekek talpi érzékelését, mozgás koordinációjuknak, egyensúly érzéküknek és a helyes testtartásuknak kialakítását a láb deformitások megelőzését. A mezítláb járás jóval nehezebb és összetettebb izommunkát igényel, ezért az óvodás gyermekek számára igazi kihívást jelent a terep használata. Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak a szülőknek, akik aktívan segítettek a mezítlábas taposó megvalósításában.



Ligetiné Komáromi Gabriella óvodavezető